

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

DIEGO SORIANO PALMA

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/1201/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN:

ENTREGA DE INSTRUMENTOS A LOS INTEGRANTES DE LA BANDA DE JUÁREZ

LUGAR DE COMISIÓN: SAN SEBASTIÁN, BETAZA;OAX.

FECHA DE COMISIÓN: 21 DE NOVIEMBRE DE 2024

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 21 DE NOVIEMBRE DE 2024

- * ME TRASLADE DE LA CIUDAD DE OAXACA HACIA SAN SEBASTIÁN BETAZA.
- * ME DIRIGI AL LUGAR, EN DONDE APOYE EN LA ELABORACIÓN DE LAS TARJETAS Y PERSONIFICADORES DEL EVENTO.
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE DE REGRESO A OAXACA.

COMISIONADO:

C. DIEGO SORIANO PALMA

NOMBRE Y FIRMA

NG LÓPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

Teléfono: 951 5016900